

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Леша

Возраст: 44

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.11.2018 04:43:46

формирования заключения врача: 27.11.2018 18:17:46

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/299430/answer/299688>



Заключение врача

Здравствуйтесь! Очевидно, произошёл ожог слизистой уретры (крем попал в уретру, я правильно поняла?) и кожи наружных половых органов, причём на мошонке особенно чувствительная кожа. Если мочеиспускание не пострадало, то всё остальное придёт в норму через 2-3 недели. Вам надо показаться урологу и дерматологу очно, т.к. в зависимости от развившихся осложнений нужно подбирать лечение. Отдавайте сейчас предпочтение хлопчатобумажному белью. Удачи!.